

REFERAT

Având în vedere Legea nr. 24/2007, privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, modificată și completată de Legea nr. 313/2009, prin care autoritățile publice locale au obligația să asigure integritatea, refacerea, îngrijirea, protecția și conservarea spațiilor verzi pentru menținerea biodiversității lor, să elaboreze și să aplice un complex de măsuri privind aducerea și menținerea spațiilor verzi în starea corespunzătoare funcțiilor lor și să asigure finanțarea materialului dendrofloricol și a lucrărilor aferente necesare pentru amenajarea și regenerarea vegetației în spațiile verzi.

Înființarea de spații de joacă și canisite derivă dintr-o acută necesitate de avea mai multe locuri de joacă, agrement și recreere precum și spații destinate câinilor a căror număr este considerabil pe raza municipiului (aproximativ 10.000 de câini la asociațiile de proprietari) și vine în întâmpinarea doleanțelor cetățenilor materializate prin nu mai puțin de 74 de solicitări de amenajare de noi locuri de joacă în anii 2008, respectiv 2009. De asemenea Primăria Timișoara trebuie să echilibreze nevoia de spații de joacă și canisite cu alte dorințe ale comunității, cum ar fi: proiectarea urbană orientată spre pietoni și durabilitatea mediului înconjurător.

Conform Legii nr. 265/2006 privind protecția mediului, autoritățile publice au obligația de refacere peisagistică și ecologică a zonelor deteriorate, care în prezent sunt utilizate pentru a parca autoturisme, neconform cu cerințele specifice de mediu și urbanism.

Primăria Municipiului Timișoara a întocmit în cursul lunii ianuarie- aprilie 2010 Studiul de fezabilitate privind amenajarea unui loc de joacă și a unei canisite pe strada Orion, realizat de SC GREEN PROJECT SRL Iași.

Zona propusă amenajării locului de joacă și a canisitei este situată la intersecția străzii Orion, cu bulevardul Iosif Bulbuca. Având în vedere starea actuală a obiectivului, la ora actuală zona este de fapt un teren fără destinație între blocurile de locuințe. Vegetația este neîngrijită și impune corecții de formă, precum și eliminări.

Studiul de Fezabilitate a fost realizat de SC GREEN PROJECT SRL pentru suma de 7329,24 lei plus TVA, valoarea investiției fiind estimată la 444352,47 lei plus TVA, documentația este în conformitate cu HG 28/2008.

Suprafața totală de amenajat a locului de joacă și a canisitei este de 1095,25 mp, din care suprafața gazonată este de 465,05 mp, suprafața cu pavaj din beton 200 mp, suprafața cu nisip 430,2 mp, se vor planta 221 bucăți arbori și arbuști, , se va amenaja o canisită cu 5 echipamente pentru câini, se vor monta 11 bănci de odihnă și 9 coșuri de gunoi, precum și echipamente de joacă 18, suporturi de bicicletă 5, coșuri de gunoi speciale 5, panouri de informare 6. De asemenea zona va fi iluminată 9 stâlpi de iluminat fotovoltaici.

PROPUNEM:

Având în vedere starea actuală a zonei verzi respective, propunem Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Timișoara aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru amenajarea locului de joacă și a canisitei pe str. Orion din Timișoara în valoare 444352,47 lei plus TVA conform Devizului general întocmit de SC GREEN PROJECT SRL Iași.

VICEPRIMAR
ADRIAN ORZA

DIRECTOR DIRECȚIA DE MEDIU,
VASILE CIUPA

ȘEF SERVICIU ADMINIASTRARE MEDIU,
CĂLIN FIAT

CONSILIER,
MARIUS ILIE SUCIU